

Дисциплина МОЛИТВЫ.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Дисциплина молитвы.

Принцип молитвы - Урок №1.

Иаков 5; Марк 1.

Иаков 5:16-17: «Исповедуйте поступки ваши друг другу, и молитесь друг за друга, чтобы вам исцелиться. Действенная, пламенная молитва праведника может многое.

17- Илия был человек, подверженный подобным страстям, как мы, и молился ревностно, чтобы не было дождя: и не было дождя на земле в течение трёх лет и шести месяцев.»

Илия молился...

Нет человека, более великого, чем его молитвенная жизнь. Ни одна церковь не может быть сильнее, чем её молитва.

Илия появился «на сцене» в кризисный час.

Молитва открывает наши глаза, чтобы увидеть Бога. С её помощью мы яснее видим Его. Молитвенная жизнь — это знание извне

и знание изнутри.

Послушайте, обязательно требуется молитва, чтобы служить Господу. Молитва — это высший разум, сердце мудрости. Вы должны быть нищими духом. Нищий — бедный, бессильный человек. Он живёт за счёт щедрости других, прося подаяния.

Е. М. Боундс сказал: *«Молитва — это жизненное дыхание христианина. Помните, что чем больше человек предан Богу, тем больше он будет молиться.»*

Молитва была фимиамом в еврейском храме. Молитва всё пропитывала в там, и всё амортизировало и благоухало от молитвы.

Бог больше озабочен нашей молитвенной жизнью, чем изучением. Молитва и размышления вдохновляют нас и настраивают на то, чтобы подчиняться Богу. Дух Святой помогает нам молиться. Он ведёт и направляет нас в молитве. Молиться значит иметь способность слышать Бога, понимать Его направление, пусть даже не сразу получая при этом ответ.

Введение молитвы.

А. Божий путь возрождения.

Мы не сможем подтолкнуть это поколение к Богу без Святого Духа возрождения.

Молитва воздействует на Бога больше и сильнее.

Иаков 5:13: «Страдает ли кто среди вас, пусть молится. Весел ли кто? Пусть поёт псалмы.»

Молитесь!

Церковь Иисуса Христа началась с верхней комнаты, с группы людей, усиленно молящихся и продолжила своё существование на вечере с множеством женщин-организаторов.

Мы ошибаемся, путая погремушку с возрождением. Мы путаем шум с творчеством. Мы ошибаемся, называя любые действия помазанием.

Каждый, кто читал Библию, знает, как Илия поднялся и «ушёл со сцены.” Он поднялся в небо в вихре. Это было его личное восхищение.

Как Илия появился? Кто была его мать? Кем был его отец? Где он жил? Никто этого не знает!

Илия был пророком! Пророки - Божьи помощники в кризисные часы. К сожалению, церкви сегодня заполнены марионетками, а не пророками.

1. Дисциплина молитвы.

Посмотрите в **Марка 1:35-38**: «А утром, встав задолго до наступления дня, он вышел, и удалился в уединённое место, и там молился.

36- И Симон, и те, которые были с ним, последовали за ним.

37- И когда нашли его, они сказали ему, Все ищут тебя.

38- И он сказал им, Идём в ближние городки, чтобы мне и там проповедовать: ибо поэтому вышел я.»

А. Молитвенная жизнь Господа Иисуса иллюстрирует эту истину. У Него было назначенное время для общения с Отцом.

Обратите внимание на стих 35: «**А утром, встав задолго до наступления дня...»**

Во-первых, Иисус имел посвящённое, уединённое место. Он установил место, где всегда будет молиться. У Него было несколько мест, отведённых для молитвенного общения и для посреднической молитвы.

Мы можем заметить две вещи:

1. Он одинок (Уходил от суеты и шума).
2. Он имел особое место (У Иисуса была устойчивая привычка).

Марка 1:36-37: «И Симон, и те, которые были с ним, последовали за ним.

37- И когда нашли его, они сказали ему, Все ищут тебя.»

Его ученики знали, где Его найти. Это было Его ежедневное занятие. Если это было важно для Иисуса Христа, то насколько же важно это должно быть и для нас?

Для людей быть последовательными в

молитве - неестественно.

А. Собираетесь ли вы молиться?

Вам нужно установить время для этого. Это очень важно, а потому должно быть запланировано заранее. Молитва должна занимать определённое время.

б. Время, отданное молитве.

Я думаю, что Бог заслуживает лучшего времени дня. Имеете ли вы время для молитвы?

Иллюстрация: Один проповедник пришёл к Джону Уэсли и сказал: *«Ходят слухи, что ты по 2 часа в день проводишь в молитве. Это правда?»*

- *Да, я молюсь с 4 до 6 часа каждое утро!*
- *Это хорошо, но я слишком занят, чтобы молиться 2 часа в день!*
- *Господин, а я слишком занят, чтобы не молиться эти 2 часа. Я не могу выполнить всего, что должно быть сделано, без помощи и*

вмешательства всемогущего Бога!

в. Усердная молитва — это не случайность и не происшествие. Это дисциплинированная жизнь. Молитва в этом случае становится частью вашего характера.

Я хотел бы сказать три вещи о дисциплине молитвы:

1. Необходимо установленное время.

(Марк 1, Деяния 3)

Большинство людей говорит, что молились бы, но у них просто нет времени. Разве это не странно? Вы почему-то находите время для еды, для общения с кем-то, для игры и для зарабатывания денег.

Е. М. Баундс сказал: *«Не отдавать установленное время молитве и религии значит идти на самоубийство».*

Некоторые из нас, оказывается, виновны в убийстве. Нет, мы никого не убили. Мы просто убили наше молитвенное время.

Марка 1:35: «Рано утром, прежде, чем начнётся день...»

В Псалме 63:1 говорится: **«Рано буду искать тебя.»**

Посмотрите в **Деяния 3:1**. Заметьте, что написано: **«В час молитвы девятый.»** Это было установленное время, в которое они собирались для молитвы.

Давид сказал, что вечером, утром и в полдень он молился.

У всех этих людей было установленное время, когда они имели Божье прикосновение.

Иллюстрация: Даниил склонял колени в своей комнате с окнами, открытыми в сторону Иерусалима, три раза в день. Библия делает это очень ясным для нас.

Когда Бог создал Адама и Еву, он поселил их в саду Эдемском. Они ходили с Богом в прохладе дня и общались. Каждый день было установлено время для их прогулки с Богом и беседы с Ним.

Мы имеем время для еды, для сна, но совсем не имеем времени для молитвы.

Что-то не так с нашими приоритетами.

Что-то негативное происходит с нашей дисциплиной.

Заметьте две вещи в отношении Иисуса Христа:

Здесь, в **Марка 1:35**, написано: **«Рано утром, до тех пор, пока начинался день.»**

1. Рано утром.
2. Прежде, чем начинался день.

Нет ничего в Библии случайного. Провал в молитвенной жизни с Богом утром — это провал на протяжении всего дня.

Бог больше заинтересован в вашей любви к Нему, чем в вашей влюблённости в Его работу. Он желает, чтобы мы выполняли Его дело, но Он желает, чтобы вы прежде Его любили.

Освальд Чемберс сказал следующее: *«Подъём в духе выполняется на коленях, не благодаря бегу, а благодаря подчинению и посвящению.»* Разочарование в себе приводит к полному разочарованию. Но за этими ошибками лежит Божий свет, Его присутствие.

2. Освящённое место.

Матфей 6:

1. Должно быть не только посвящённое, уединённое и спланированное место.

Матфей 6:6: «Но ты, когда молишься, войди в комнату твою, и когда закроешь дверь твою, помолись Отцу твоему, который втайне; и Отец твой, который видит втайне, наградит тебя открыто.»

Здесь говорится о личном, отделённом месте для молитвы, где никто не мешает. В **Деяниях 10** говорится, что Пётр поднялся на крышу дома для молитвы, а все остальные находились внизу в общении. Пётр отошёл от остальных, уединился для личного общения с Богом.

Иногда, когда вы молитесь в некоторых местах, ничего особенного в том месте нет. Но после того, как вы помолились, могучая сила Божья была явлена в вашей жизни. Тогда вы понимаете, что Бог встретил вашу нужду и пришёл ответ от Него.

Я говорю о месте, отделённом только

для молитвы. Это место освежит нашу память. Оно будет иметь согревающее вашу душу влияние. Здесь вы оживите вашу веру.

Иллюстрация: Вефиль был обычным местом для всех остальных, но это было особенное место для Иакова. Это было место, где он одержал победу.

Святая гора была специальным местом для Моисея, где он встречался с Богом много раз. Там Бог прикасался к нему. Моисей видел там огонь Божий.

У Иисуса была гора Олив.

Даниил имел свою комнату, в которой открывал окна в сторону Иерусалима и молился.

Джон Уэсли имел маленькую комнату, где постоянно молился и где буквально разодрал свои колени от долгого стояния.

Давид Брайнерд имел уединённый коттедж, где уединялся в молитве.

Чарльз Финей молился в лесу.

Остановитесь и подумайте об этом.

Для чего нам нужна кухня? Для еды. Это особое место. У вас есть спальня для ночного отдыха. Также вы имеете ванную комнату, где принимаете душ. Вы имеете места для различных дел, но имеете ли вы место для молитвы?

3. Устойчивая привычка.

Луки 22 и Даниила 6.

Посмотрите в **Луки 22:39**: **«И он вышел, и пошёл, по обыкновению своему, на гору Олив; и ученики его также последовали за ним.»**

Иисус вышел и пошёл в определённое место. Это то привычное дело, что Он всегда делал. Привычка — это то, что становится уже рефлексом.

Даниила 6:10: **«Даниил же, когда узнал, что это писание было подписано, вошёл в дом свой; и, окна в спальне его, будучи открытыми по направлению к Иерусалиму, он три раза в день становился на колени, и молился, и воздавал благодарение пред Богом своим, как делал он прежде.»**

Заметьте, что Даниил молился и раньше так же, как в дни испытаний. Когда царь издал закон и сказал, что он больше не может молиться, он сказал, что будет и дальше делать то, что делал всегда.

Требуется 39 дней, чтобы развить определённую привычку. Если вы делаете что-то в то же время, тем же образом на протяжении 39 дней, ваша привычка укоренится и станет рефлексом.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.